
Klapptest  

Berechnungen am rechtwinkligen Dreieck 
Falte zuerst das Blatt entlang der gestrichelten Linie. Löse dann die Aufgaben. 

Vergleiche anschließend die Ergebnisse. Notiere die Anzahl der richtigen 

Aufgaben und verbessere die falsch gerechneten Aufgaben. 

Aufgabenstellung: 

Berechne die fehlenden Größen der Dreiecke: 

 

      

   

1 

Geg : 

b = 8,1 

 = 29,7° 
 a = 4        = 29,7° 

 b = 8,1     = 90° 

 c = 7        = 60,3° 

2 

Geg : 

c = 8 

 = 20,6° 
 a = 8,5       = 90° 

 b = 3          = 20,6° 

 c = 8        = 69,4° 

3 

Geg : 

a = 4,1 

b = 6,8 
 a = 4,1       = 31,2° 

 b = 6,8       = 58,8° 

    c = 8         = 90° 

4 

Geg : 

a = 8,4 

b = 7,2 
 a = 8, 4      = 90° 

 b = 7,2     = 58,3° 

 c = 4,4      = 31,7° 

 


